
Auswertung der Fragebögen Haus Melaune

9 Fragebogen von insgesamt 24 möglichen Fragebögen (37,5% Beteiligung)

1. Wie sind Sie auf die Einrichtung aufmerksam geworden?

Freunde/Bekannte

andere Eltern

durch das Internet

2. Aus welchen Grund haben Sie sich für die Kita entschieden?
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Wohnort Nähe 
Arbeitsplatz

Nähe Schule Ruf der Kita
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3. Ausstattung der Kita

Fußböden kalt

Räume alt

Heizen entsprechend Temperaturen

4. Gestaltung der Angebote

mehr Sport + Musik

Fahrsicherheit für Krippe

Organisation bei Festen

Polnisch lernen

regelmäßige Ausflüge

gemein. Frühstück unorganisiert

Musikalische Früherziehung
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Vielfältigkeit oft raus gehen Zeit zum 
Entdecken

Projekte
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5. Erziehungspartnerschaft

Gruppenzusammenlegung bei Personalmangel

Hauen/Schupsen unterbinden

Probleme anhören, aber Umsetzung holprig

6. Mittagsversorgung

zu teuer

schlechte Qualität

Frühstücksversorgung  durch Kita
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Auswahl Qualität Preis-Leistung Geschmack
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eher nicht



7. Kommunikation/Termine

im Sommer Aushänge draußen/Infos per Mail

Infos lieber per Email

widersprühliche Infos, kurzfristige Infos

6 Stunden Platz Abholzeiten schwieirg

längere Öffnungszeiten
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Was gefällt Ihnen besonders gut? Was sollte verbessert werden?

Jahresthema Schließzeit

Naturnähe tägliche Kritik

Ausflüge/Projekte nicht verurteilen, wenn Eltern Kita nicht unterstützen

freundlicher Umgang Töpfchentraining

Förderung Personalmangel

Wohnortnähe Sicherheit Hautür

Bewegung an der frischen Luft Kommunikation unter den Mitarbeiter

Kommunikation mit Erzieher Gruppenwechsel
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